
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное бюджетное образовательное учреждение 

«Детский сад № 284» (далее – МБДОУ «Детский сад № 284», 

Учреждение) 

Наименование 

контрольного мероприятия 

Проверка финансово-хозяйственной деятельности 

Вид проверки Внеплановая выездная. 

 

Основание для проведения 

контрольного мероприятия 

Статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

федеральный стандарт внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение 

проверок, ревизий и обследований и оформление их 

результатов», утвержденного постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2020 №1235, обращение 

заместителя главы администрации города Нижнего Новгорода, 

приказ начальника контрольно-ревизионного управления 

администрации города Нижнего Новгорода.  

Проверенный период 
 

2023 год, текущий период 2024 года 

Выявленные нарушения 1.В нарушение п.3.3 ст.32 закона №7-ФЗ, Приложения 

(рекомендуемый образец) к Требованиям к составлению и 

утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности 

государственного (муниципального) учреждения, утвержденных 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 

31.08.2018 №186н, в первоначальных планах ФХД (даты 

утверждения не указаны) не отражены остатки средств на начало 

текущего года по коду строки 0001: 

-на 2023-2025 годы, в том числе: субсидии на выполнение 

государственного (муниципального) задания, от приносящей доход 

деятельности; 

-на 2024-2026 годы, в том числе: субсидии на выполнение 

государственного (муниципального) задания, субсидии на иные 

цели, от приносящей доход деятельности. 

2.В нарушение ст. 50 Трудового кодекса Российской Федерации 

(далее – ТК РФ) Коллективный договор администрации и 

трудового коллектива МБДОУ «Детский сад №284» на 2021-2023 

годы в 7-дневный срок со дня подписания не направлен 

работодателем, представителем работодателя (работодателей) на 

уведомительную регистрацию в соответствующий орган по труду.  

3.В нарушение ст. 135 ТК РФ, пунктов 5.3 – 5.5 Положения №5202 

Учреждением п.5.8 и приложением №4 Положения об оплате труда 

работникам Учреждения установлены выплаты стимулирующего 

характера (надбавки), не предусмотренные требованиями 

Положения №5202.  

В ходе проверки нарушение устранено, Учреждением внесены 

изменения в Положение об оплате труда.  

4.В нарушение ст. 135 ТК РФ, п. 5.1 Положения №5202 в трудовых 

договорах работников Учреждения в разделе «Условия оплаты 

труда», Работодателем, не определены размеры и условия, виды 

выплат стимулирующего характера в соответствии с требованиями 

Положения №5202. 

5.В нарушение ст. 135 ТК РФ, п. 5.6 Положения №5202, п. 5.6 

Положений об оплате труда сотрудникам Учреждения: не 

своевременно установлена надбавка за выслугу лет по достижению 

стажа работы,  размер надбавки, выплачиваемой по данным 

расчетных листков, не соответствовал размеру, установленному в 



 

трудовом договоре работника, по данным расчетных листков не 

производилась выплата надбавки за выслугу лет, установленной 

трудовым договором работника Учреждения, выплата надбавки за 

выслугу лет производилась только по основной должности. 

В ходе проверки произведен расчет суммы невыплаченной 

надбавки за выслугу лет работникам Учреждения за 2023 год, 

январь 2024 года и перечислено платежными поручениями. 

Нарушение устранено.  

6.В нарушение ч. 1 ст. 10 Федерального закона №402-ФЗ, п.373 

инструкции №157, п.21 инструкции №33н, в Учреждении не 

приняты к забалансовому учету веранды в количестве 2 единиц, 

находящиеся на территории Учреждения. Допущено искажение 

данных в Справке о наличии имущества и обязательств на 

забалансовых счетах, входящей в состав Баланса государственного 

(муниципального) учреждения (ф.0503730) на 01.01.2023.  

7.В нарушение ч. 1 ст. 10 Федерального закона № 402-ФЗ, п.38 

инструкции №157н, п.17 инструкции №33н нежилое здание 

(гараж), находящееся на территории Учреждения, в бухгалтерском 

учете на счете 101.12 «Нежилые помещения (здания и 

сооружения)» Учреждения не числилось. Допущено искажение 

данных в Балансе государственного (муниципального) учреждения 

(ф. 0503730). 

В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона №402-ФЗ, п.17 

инструкции №33н искажены показатели Баланса государственного 

(муниципального) учреждения ф.0503730 на 01.01.2023 (искажение 

составило 4.1%).  

8.В нарушение ст. 165 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

п.33, п.383 Инструкции №157н, п.21 инструкции №33н по 

состоянию на 01.01.2023 на забалансовом счете 26 «Имущество, 

переданное в безвозмездное пользование» не отражено 

медицинское оборудование в количестве 24 единиц.  

В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона №402-ФЗ, п.21 

инструкции №33н искажены показатели Справки о наличии 

имущества и обязательств на забалансовых счетах к балансу 

государственного (муниципального) учреждения ф.0503730 на 

01.01.2023 (100% искажения). 

9. В нарушение п.1 ст.10 Федерального закона №402-ФЗ, п.4.1.1 

соглашения от 11.02.2021 №18 Учреждение несвоевременно 

предоставило в Советский филиал МБУ «МЦБ МУГ» договор на 

право пользования нежилыми помещениями и не предоставило 

договор о взаимодействии по организации оказания медицинской 

помощи несовершеннолетним, заключенные с ГБУЗ НО «ДГП 

№39», необходимые для ведения бухгалтерского учета.  

Нарушения устранены в полном объеме. 


